...(Ort der Ausstellung)... begrüßt eine einzigartige Luftfahrtausstellung Mit dem Kopf in den Wolken, die Ihnen den Kopf verdrehen wird!
Mit dem Kopf in den Wolkem ist eine Ausstellung, die Sie auf eine spannende Reise durch die Welt der Luftfahrt mitnimmt. Wenn Sie von der Fliegerei fasziniert sind oder Ihren Kindern ein unvergessliches Erlebnis bieten wollen, nehmen Sie unsere Einladung zu dieser einzigartigen Ausstellung an. Die Ausstellung findet am ...(Ausstellungsdatum)... am ...(Ausstellungsort)... statt.
Auf der Ausstellung werden Sie viele einzigartige Exponate sehen, die Sie durch die Geschichte und Gegenwart der Luftfahrt führen werden. Bewundern Sie Otto Lilienthal, den ersten Piloten der Menschheit, und das legendäre Luftschiff LZ 127 Graf Zeppelin. Lernen Sie den Fokker Dr.I-Dreidecker, den berühmtesten Dreidecker des Ersten Weltkriegs, und die legendäre Supermarine Spitfire aus dem Zweiten Weltkrieg kennen. Wer sich für Transportflugzeuge interessiert, wird die Douglas DC-3 zu schätzen wissen, während Technikbegeisterte von der Lockheed SR-71 Blackbird, einem der schnellsten Flugzeuge in der Geschichte der Fliegerei, fasziniert sein werden. Ergänzt wird dies alles durch zahlreiche thematische Kleinflugzeuge.
Mit dem Projekt ZURI zeigt die Ausstellung auch die innovative Zukunft der Luftfahrt. Sie können echte leistungsstarke und langlebige Propeller von AVIA Propeller in Bewegung setzen und Kolbenmotoren von LOM Praha bewundern. Drohnen wie die Flapper-Drohnen und der einzigartige ThunderFly-Tragschrauber werden Sie begeistern. Direkt auf unserer Website können Sie eine außergewöhnliche Ausstellung von Fotos sehen, die von UAVA-Drohnen aufgenommen wurden.
Vertiefen Sie Ihr Wissen mit anderen interaktiven Exponaten wie dem Flugzeug-Flügelheber oder einer Soundwand, die Sie mit den Geräuschen der Kolben- und Düsentriebwerke legendärer Flugzeuge umgibt. Ein 3D-Kreisel-Trainer lässt Sie erleben, was Piloten bei 3G-Überlastungen fühlen. Bei einem anderen einzigartigen interaktiven Exponat lernen Sie, wie man ein Flugzeug mit einem Knüppel steuert, und erfahren, wie die Flugzeugsteuerung funktioniert.
„Die Ausstellung Mit dem Kopf in den Wolken ist eine Zusammenarbeit von Top-Luftfahrtexperten, Künstlern und Handwerkern, die dafür gesorgt haben, dass alle Exponate so authentisch wie möglich sind. Viele von ihnen wurden speziell für diese Ausstellung geschaffen, damit Sie nicht nur ein visuelles Erlebnis mitnehmen, sondern auch ein tieferes Verständnis der Luftfahrt durch interaktive Exponate“, sagt Pavel Kratochvíl, der Kurator der Ausstellung.
„Wir wollten unsere Ausstellung einem möglichst breiten Publikum zugänglich machen, weshalb wir sie in Einkaufszentren, Museen und anderen touristischen Attraktionen mit hohem Besucheraufkommen zeigen. Sie wird in vielen Städten der Tschechischen Republik, aber auch an anderen Orten in Europa stattfinden, an denen wir bereits erfolgreich Ausstellungen durchgeführt haben", fügt Kratochvíl hinzu.
Kommen Sie und sehen Sie, wie die Menschheit ihren Traum vom Fliegen verwirklicht hat und welche Innovationen uns in der Zukunft der Luftfahrt erwarten!
